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Seénce : Limites & (ontinucté

Exencice n°l

Calculer les limites suivantes :

3 —xt+] _ Jx+8-3 _ 2x—+[1Ix+3 _ xP+o
a— lim ——— b- lim——— ¢ lim————— d- lim——
x>0 %0 —x+3 = 3x+1-2 -3 Jx16 -3 x4>0x2—|x|
= [ o
e— lim Nxt ol oNxel 1~ lim 1=sin(x) g- lim \J4x?-2x+1-x*-1 h- lim Jx*+x+1+x
xolt x—1 % cos (x) x>0 X0
Jx+1-41- T4 x?
i- lim \4x2+2x+3-2x+1 j- lim x-2x+1 +~Jx*-1 k- lim Nl m- lim X s
X—>+00 xX—>—00 X400 sin(x) ->22x24+x—-6
cos(" —x)~1g(x) 7
, 4  Nx+l+Jx+4+x+9-6 . X2 +x+4
n- lim O- lim p- lim
=7 ]—sin(§+x) HO * il B B
Evencice u°2

x'+a?-2a-4  six<I

Soit f(x)= {3x*-2x-4 sil<x<2 ou(ab)eR?
3x+ \/m—bz si x>2

1- Calculer Yl_i)rftoof(x) et Xlimwf(x)

2— Déter miner a et b pour que f(x) soit continue en 1 et 2

3- Déterminer le domaine de continuité de f(x)

Erencice «°3
soient f(x) et g(x) deux fonctions définies par:

x+cos(x)

f(x):W et g(x)=2x-sin(x)
x-1 x+1
1- montrer que ¥ x e R <f(x)L
1 x?+1 /() x2+1

2—endéduire lim f(x) et lim f(x)

3—montrer que ¥ x €R g(x) 2 2x-1 et g(x) < 2x+1, en deduire limg et limg

Enercice u°4
3x2+|x| —|x| sixe ]-oo,-]]u[],-i-oo[
) B x2+|x| )
soit f(x) = r|x| sixe ]—1,1[\{0}
f(0)=-1

1- Calculer lim f(x) ; lim f(x) ; lim J(x) et lim f(x)+(\/§—l)x
xX—>+oo X—>—00 X—>+0o0 X X—>+00

2 — Etudier la continuité de fen 0 et en -1

3- Calculer lim M

xom x—1
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Erencice u°5
-(m+1)x*+x six>1
Soit fir)=12= si0<x <1 oim eR
x+1
i
M Six<0 etx#-1
(x+1)(2-cos(7x))

1- Calculer la limite éventuelle de fen -1
2- Déterminer selon les valeurs de m , la limite éventuelle de f en +oo
1 2+sinmx <

3- Montrer que pour tout réel x, —<———<3
2-cosrmcx

4- Calculer lim f(x)
5- Montrer que f est continue en 0
6- Pour quelle valeur de m, f est elle continue en 1?
Erencice u°6
Soit g(x)= 8’ +6x—1
3

1— Montrer que l'équation g(x)=0 admet dans R une solution unique o et que. @ € }32{
Soit f(x)=2x" +3x?—x—1

1
2— Montrer quef(a)zga(a —3)— 1
3 — en déduire que f(x)=0 admet dans R deux solutions x, et x, tels que x, < a < x,.
Erencice u°7

2x

1—Montrer que g(x )= x admet une solution unique o dans R et que a>2

Soit g(x)= 2+

2 . } T 7[[
sixe |-—,—
2- p(x)= g(tgx) 1 2 2
V4
¢(3)—3

. . s, 72-
a- Etudier/la continuité de ¢ en 5

! Vx e —E,z
1+sinx 2 2

b- Montrer que "@(x)=

Enencice u°8

Soit f(x)= (% + ﬁj V4
X

-1
1— Montrer que Vx e R, -I<—+——=<10
2\x?+1
2 — Soit g(x)=cotg[f(x)]
a- Etudier la continuité de g sur R.

b- déterminer: lim g(x) et lim g(x)
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Houssem Eddine
Bon Courage

ELAN PLUS
Note
Unmarked définie par ELAN PLUS

ELAN PLUS
Note
Accepted définie par ELAN PLUS

ELAN PLUS
Note
MigrationConfirmed définie par ELAN PLUS


